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    رسم البياني - 1

 خم  xت + د م  x= ت خ + جـ  د جـ =د  ق

 جـ -د   ق                                                                                                                         

  = ـــــــــــــــــــــــــ دم           ت  x دم  = جـ -د   ق

 

 

 :الميل  - 2

                        = ـــــــــــــ = ــــــــــــــــــــــــــــ  الميل = ـــــــــــــــــــــــــــــــ

 ت                                                                           

       =4 Ω  

 العلاقة أعلاه ، والقيمة غير منطقية وتعتبر عالية .= المقاومة الداخلية وفق  الميل  - 3

           0  = جـ -د   ق  حيث يصبح     0= جـ  لأن ت=  دعندما تكون الدارة مفتوحة يصبح ق 

     المقاومة الخارجية متغيرة وبها يتم تغير التيار والجهد الخارجي . - 4

 الأستاذ : محمود رداد

                             ذ . صيدا . ث  
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